

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ОРГАН

Редакция и контора:
г. Барнаул, Пушкинская ул.,
№ 52.

Цена отдель-
ного № 2.500
рублей.

№ 23. Вторник, 31 января 1922 г. — Ежедневная газета. — Вторник, 31 января 1922 г. № 23.

Важнейшие известия.

На чрезвычайной сессии ВЦИК избрана делегация на Генуэзскую конференцию с председателем т. Лениным и его полномочным заместителем тов. Чичериним.
1 января на территории Советской России было сделано в армию больше 10 тысяч предпринятых.
Наполеоновские войска окружены партизанами.

Посевная кампания.

Средства для кампании.
Высокопархоз вручил экономотделу в недельный срок определить минимальные размеры средств, необходимых Главному для организации посевной ассоциации.

Сельхозкомитеты, вместо посевных.
В программе первоочередных работ Наркомзема стоит вопрос о выпуске посевных и организация сельхозхозяйственных комитетов. В настоящее время распущены ассоциации в 21 губернии, где организируются сельхозкомитеты.

Пряступили к работе.
Нижегородский сельхозкомитет 14-го января состоялся в 3-х дневный срок организовать уездные сельхозкомитеты. Приняты меры к сортировке семян, ремонту сельскохозяйственных машин, организация сельхозкурсов для инструкторов.

Торговые сношения с Западом.

К одному знаменателю.
Заседание германского съезда представителей торговых и промышленных предприятий Германии и Советской России о сессии в Берлине особого органа для обсуждения вопросов, связанных с ввозом товаров в Россию.
Без России не обойтись.

13 февраля в Брюсселе состоится конференция центральных кооперативных организаций по вопросу о международном банке. Центросоюз полагает приглашение делегировать на конференцию своих представителей. Правление умоляет выступить на конференции от имени Центросоюза т.т. Чумчува и Белоусова.

За красным рубежом.

По примеру Николая Кривошеина.
БУХАРЕСТ, 22. Совет министров решил распустить палату, назначив до выборов самим переизбранным сроком. Вероятно выборы по всей стране произойдут в первые 10 дней марта.

Уши в Песелды.
ГАННОБЕР, 22. Вернувшийся в Германию председатель Германской экспедиции помощи России, профессор Мюллер, в своем отчете о общественном положении, привел запротоколированные факты убожества голода. Повсюду в пищу употребляются трупы, материю продают собственным детям. Ежедневно умирает от голода тысячи детей. Смертельно заблужденные.

Панская культура.
ВАРШАВА, 24. По поводу концерта Изы Крамер черносотенные студенты косяки с криком: «евреи и костер» избивали на улицах попадавшихся евреев. Черносотенная банда пыталась принудить в здание Советской миссии.

Расправа над коммунистами.
БУХАРЕСТ, 24. В Бухаресте сегодня начался процесс коммунистов. Обвиняемых 300 человек.

Вокруг Генуэзской конференции.

Американские условия.
ГАННОБЕР, 24. Участие Америки на Генуэзской конференции ставится в зависимость от выполнения следующих условий: 1. сокращение бумажного денежного обращения, 2. Восстановление равновесия в Европейском бюджете. 3. Урегулирование прачатающихся германских возмещений в зависимости от ее платежеспособности. 4. Сокращение расходов на содержание воюющей сухопутных сил.

Испугали.
ВАРШАВА, 24. Сообщают, что, не будучи в состоянии помешать Генуэзской конференции, Франция готовит саботаж.

Паровая мельница Андреева,
находящаяся в г. Барнауле, по 1-ой Алтайской ул., в доме № 121, принимает помол всевозможного зерна и обмалывает на муку без всяких задержек.
55 С соверш. почт. Андреев. 12-2

О сдаче объявлений в газету.
Объявления принимаются только до 12 ч. дня в конторе газеты (Пушкинская, 52). Объявления, направленные в адрес редакции или полученные позднее 12 ч., помещаются в следующем номере не будут.
124 2-1

Сегодня, 31 сего января, в 6 часов вечера, в 1 доме Советов, в кабинете Предгубисполкома, состоится **ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ** Алтайского Губисполкома, совместно с заведывающими отделами.
Порядок дня:
Доклад отдела Управления—тов. Палькин.
Явка всех членов, кандидатов и загуботделами **ОБЯЗАТЕЛЬНА.**
130 Президиум Алтгубисполкома 1-1

ОБЪЯВЛЕНИЕ.
Для работ по ремонту двух барж Барнаульский участок Тяги (Водный) приглашает артель плотников или лиц, желающих взять на себя подряд по этим работам. Работы могут быть отданы отрядным способом по каждой барже отдельно. С предложением обращаться в Вобровский затон, в контору участка Тяги.
131 Нач. Барн. Уч. Тяги Калинин. 3-1

ОБЪЯВЛЕНИЕ.
В связи с введением повышенной оплаты лекторского труда Губполитпросвет предлагает зарегистрироваться в Лектбюро с 11 до 12 ч. дня в течение недели всем специалистам по астрономии, естествоведению, физике, химии, истории культуры, географии, агрономии, кооперации и политико-экономическим наукам, желающим читать лекции. Об условиях можно договариваться при регистрации.
125 Алтгубполитпросвет. 1-1

Всем Волисполкомам Барн. уезда.
На 7 февраля с. г. созывается совещание предволисполкомов Барнаульского уезда по следующим вопросам:
1) Доклад о 9 м Всероссийском съезде Советов.
2) Постоянная помощь голодающим Поволжья.
3) Крестьянские Комитеты взаимопомощи.
4) Сельско-хозяйственная кампания 1922 года.
5) Очередные задачи продработы.
6) Организационный вопрос.
7) Текущие дела.
На совещание предлагается приехать своевременно, захватив с собой продовольствие, т. е. участникам совещания будут предоставлены только квартиры, продовольствие же и удовлетворение суточных и прогонных переводится теперь на местные средства.
Зав. Секретариатом по делам Барн. уезда Лыткин.
129 Секретарь Ватман. 1-1

К переписи коммунистов.
Для проведения переписи коммунистов по гор. Барнаулу Алт. Губкомом РКП утверждаются следующие зарегистрировавшиеся товарищи:
1) Гуляев Владимир, 2) Зиниченко Федор, 3) Комаров Н., 4) Соколов Иван, 5) Казимирский Г., 6) Шестопалов Тихон, 7) Черных Анна, 8) Ковалев Николай, 9) Вершковский Николай, 10) Гаврилов Михаил, 11) Шамолин Алексей, 12) Алчинов Андрей, 13) Школкин Андрей, 14) Терин Павел, 15) Лукьяничков Н. Г., 16) Юрьев Адриан, 17) Ситников Павел, 18) Клименко Андрей, 19) Когуров Иван, 20) Парфенов Яков, 21) Беседин Семен, 22) Головейко Екатерина, 23) Печенин Максим, 24) Зиниченко Нина, 25) Лукав Эдуард, 26) Лобовков Семен, 27) Никаноров Антон, 28) Ващенко Андрей, 29) Деревягин Михаил, 30) Канцелярская Л.
Все перечисленные товарищи объявляются мобилизованными и до конца переписи по городу не имеют права оставить свою работу.
Для инструктирования и ознакомления с переписными бланками перечисленным товарищам собраться в лекционном зале Пардома в среду, 1-го февраля, в 7 час. вечера.
Секретарь Алтгубкома РКП Перимов.
128 Подпись 1-1

Ко всем железно-дорожникам Алтайской жел. дороги.
Первый алтайский съезд обращается к вам со следующим воззванием.
Товарищи железнодорожники! становление нашей промышленности, от которой зависит благополучие всех трудящихся.
Подъем в промышленности, который сейчас наблюдается, является результатом успешной продовольственной работы.
Наша губерния выполнила продовольственное задание: сбор в губернии продовольственного налога закончен.
Крестьянство исполнило полностью в срок своей долг перед Респуб-

ликой, перед промышленностью и перед голодающими оно дано хлеб.
Очередь теперь за вами, товарищи железнодорожники.
Этот, собранный губернией, крестьянский хлеб нужно быстро переработать в голодающие Поволжье как для продовольствия голодающих, так и для посевной задела новоземских плодородных полей.
Алтайская губерния должна дать Самарской губернии, помимо продовольствия для продовольствия голодающих, 4.000.000 пудов семян.
Весенняя посев в Поволжье начинается рано: в конце марта, в начале апреля.
К этому сроку семена должны быть выданы по рукам для посева.
Товарищи! Сейчас на вас смотрят миллионами голодающих, миллионами рук протягиваются сейчас к вам с мольбой:
Дайте хлеба!
Спасите голодных!
Дайте семян!
Спасите Поволжье!
Благодарные миллионами крестьянских

Накануне.
В начале марта состоится при участии Советской России международная конференция в Генуе (Италия). А на 26 марта начинается XI Всероссийский съезд Российской коммунистической партии (большевиков), который двойной, несомненно, по значению решенный Генуэзской конференцией.
Мы накануне великих исторических событий, которые должны оказать свое влияние не только на историю России, но и на всемирную историю.
Впервые в истории первое пролетарское государство, выйдя победителем из ожесточенной борьбы со всем капиталистическим миром, приступает к политике дипломатической борьбы за определенное место среди капиталистических государств.
Российская делегация на Генуэзскую конференцию, избранная сессией В.Ц.И.К., возглавляется т. Лениным, которого, в случае невозможности выехать, будет замещать Наркоминдел т. Чичерин, составлена из представителей всех входящих в состав Российской федерации республик. В состав делегации войдут также представители профсоюзов.
Делегация будет в полной правдивости для решения всех вопросов, относящихся к Советской России.
Решения конференции определят международное положение Советской России, которое, в свою очередь, определит характер внутренней нашей работы на ближайший период.
И XI съезду партии нужно будет разобраться во всей колоссальной сложности вопросов, вытекающих из истории.

На борьбу с голодом.
Международная помощь.
Братский дар.
В Новороссийский порт прибыл болгарский пароход с подвизами болгарских коммунистов Поволжью. Подарок выключается в продовольствие и медикаменты. Всего в количестве 20 тысяч пудов. Груз направляется в Царицынскую комиссию.
Швеция—голодающим.
ГЕЛЬСИНГФОРС, 24. В шведский риксдаг внесено предложение о до-полнительном ассигновании 2 х мил-

Там, где голод.
Кощмар голода.
Любопытство принимает массовые размеры. В Самарской губернии арестованы две женщины-людоедки села Каменики, которые съели 2 детских трупа и умершую хозяйку наби, зарезали 2-х старух. В Большой Гущице, Бугачевского уезда, в правление потребностей доставлено вареное человеческое мясо, добытое с кладбища. Мясом питаются 10 семей.

ликовой, обсемяненней миллионной десятии крестьянской земли зависит от нас.
Пусть каждый из нас знает, что каждый потерянный нами трудовой день стоит жизни голодным.
Пусть каждый из нас знает, что каждый лежащий без движения пуд семейного хлеба уменьшает запас продовольствия голодающих, угрожает гибелью Респ. Близко.
Встаем все, как один, на защиту от голода наших братьев Поволжья.
Героическими усилиями, перебра-сывая хлеб и семена в Поволжье, поможем им прокормиться, встать на ноги и, в свою очередь, помочь нашей государственной промышленности.
Кричим всем рабочим, всем шестидесятилетним революционерам:
Кемни, прочь из нашей трудовой семьи!
Кричим всем труженикам, всем друзьям рабочих и крестьян:
Денегте вперед погрузку и вывозку семян и хлеба полейным ходом!
Все за одного, один за всех.

Опубликованный порядок дня работ предстоящего съезда партии включает следующие вопросы: 1) Отчет центрального комитета, состоящий из докладов политбюро, оргбюро, ревизионной и контрольной комиссий Ц.К. 2) Отчет Коммунист Интернационала, 3) Итоги чистки, 4) Профессиональные союзы, 5) Финансовый вопрос.
Значение предстоящего съезда—совершенно исключительно, так как ему предстоит не только подвести итоги, но и сделать выводы и определить пути на целый год, но и самые важные вопросы вынести на определенную международную конференцию Советской России и политическую и экономическую обстановку рабочего движения, рассматриваются на За-паде.
Учет соотношения классовых сил на Западе представляет собой учет возможной помощи со стороны нашего верного союзника—западных рабочих пролетариата, на которого мы опираемся и будем опираться в деле политической и экономической борьбы с западно-европейским капиталом.
Исключительно значение приобре-тает и предсказанная работа. Нуж-но вдумчиво, внимательно обрабаты-вать вопросы съезда в органических партиях. Нужно выработать по этим вопросам их определенное мнение, нужно установить общую точку зрения и представлять ее на съезде.
Великие события вызывают великие решения и великую работу по их подготовке.
Будем готовиться.
И Модзалевский.

Помощь Норвегии.
ХРИСТИАНИЯ, 24. Рабочим комитетом помощи России отправлены сегодня на пароходе „Скульда“ новая партия продовольствия и одежды.

Спасите детей!
Оренбургские детские дома пере-полнены. Каждый день из уезда при-бывает 150—250 голодных детей. В Калининском уезде 3 тысячи детей не получают помощи. Они обрекаются на голодную смерть.

В последнюю минуту.

Конец помещичьей авантюры.

ЧИТА, 25. По японским сведениям, Каппелевская армия в районе Хабаровска со всех сторон окружена партизанскими отрядами, в самом Хабаровске находятся красные русско-китайские части.

Выборы на Генуэзскую конференцию.

Чрезвычайная сессия ВЦИК 27 января открылась вступительным словом Калинин, сообщившим о приглашении Западно-Европейскими державами представителей Советской России на конференцию в Генуе. Конференция эта, судя по повестке дня, будет в числе главнейших вопросов обсуждать вопрос о всеобщем разоружении, установленном везде прочного мира. Первым выслушивается доклад Наркоминдела Чичерина. «Ллойд-Джордж, — говорит Чичерин, — держится правила, что торговля с большевиками есть лучший способ их обезвреживания. Мы хотим делового сотрудничества с иностранными государствами в целях восстановления нашего разорванного хозяйства. Только важно, чтоб наше сотрудничество не привело к экономическому подчинению страны иностранцам. Каннская конференция была триумфом деловых кругов, желающих мирного сотрудничества с Советской Россией. Наши интересы совпадают с интересами Италии. Итальянский парламент еще в 19-ом году высказался за торговые сношения с Советской Россией. Политика Соединенных Штатов является наиболее непримиримой. Это не мешает американскому народу оказывать помощь голодающим.» В заключение Чичерин указывает, что Наркоминдел считает необходимым, чтобы отправляемая делегация представляла как единое целое Советскую и федеральные республики, чтобы этой делегации были вручены все полномочия. Собранием единогласно избирается делегация на Генуэзскую конференцию в составе председателя делегации Ленина, заместителя его Чичерина, члена Боровского, от Украинской республики Раковский, Азербейджана Нариманов, Грузии Дивани, Армении Бузабян, Бухары Фейзила Саджаев, Д. В. Р. доктора Янсона, от профсоюзов в делегацию войдут Шляпников, Софонов и Рудаутак

Армия.

К 1-му января на территории всей Р. С. Ф. С. Р. было сдано в аренду больше 10 тысяч различных предприятий. Большая половина всех сданных в аренду предприятий приходится на долю Украины. Первое место занимают мельницы — почти 23 процента всех арендованных предприятий, во втором месте группа обработок животных продуктов.

Сельско-хозяйственный отдел.

Мероприятия по подготовке к с.-х. кампании в Алт. губернии.

Во исполнение декрета Съезда Совдепов от 22 августа 1921 г. и постановлений последнего земельного съезда в Москве (декабрь 1921 г.) и IX Всероссийского съезда Советов, Алтгубземотдел проводит ряд курсов, имеющих целью поднятие сельского хозяйства в крае и специальные задачи по проведению посевной кампании 1922 года.

В ряду курсов, инструкторские курсы по ликвидации с.-х. безграмотности проводятся Губземотделом еще в декабре месяце 1921 года и в этом подготовленный кадр инструкторов — агитаторов, земледельцев и проч. для проработки земельной работы на местах, в так называемых агр. базах, созданных Алтгубземотделом на территории губернии, которая в этих целях разбита на 20 районов.

В ближайшие дни эти курсы уже начинают действовать, в частности, в Барнауле на них привлекаются до 200 сельских крестьян из входящих в Барнаульский аграрный район.

С 1-го февраля открываются курсы для 196 колхозников, мобилизу-

емые Губземотделом для проведения посевной кампании 1922 г.

Напомним, с 15 февраля в Барнауле, Бийске и Зырянском открываются 4-х месячные курсы для 170 курсантов-крестьян по подготовке колхозников, с обязательной месячной практикой по выделению, инвентаризации земель, осведомленным в деле урегулирования земельно-земельнохозяйственной работы.

Все это Губземотделом, в целях сельско-хозяйственной кампании 1922 года выдет в виду ко сотрудничеству Губземотделом организовать выступления своих ст. ответственных работников и специалистов на партийных и других собраниях по общим вопросам сельского хозяйства.

К делу привлекаются все квалифицированные специалисты земрянской губернии, также все заинтересованные разрабатывать планы, программы, перспективы. Центром ардуем тремя финансируются всех курсов, пока же вся работа ведется за счет местных средств Губземотдела.

Профессиональная жизнь.

В союзе Рабис.

На последнем чрезвычайном бурном общем собрании членов Союза Рабис после длительных прений по докладу и «разбаченный» принятии следующие постановления: привлечь к работе все привлеченные в целом, вывести ему порячение, при-

звать к тов. суду ревизионную комиссию; избрать чрезвычайную комиссию для немедленной ревизии; возросить Губрфинвет о причинах отъезда на Цугуба двух представителей С. Рабиса; делегированным общей сессией рассмотреть, на каком основании т. Москвинин были уволены из органов труда и местном.

Как живет деревня.

Кому хорошо, а кому плохо.

В село Шалаболжье, Барнаульский уезд, есть заготовитель, о котором не мешает поговорить. Служащий и рабочий в этой заготовителе более 100 человек. Большая часть из местных жителей — посеявшие, часть торговцы, а в меньшинстве служат так называемые «мелкие братья» или мелкота, которая еще издавна обычно является наковальной, по которой колотят молотами сильные и богатые мира сего.

Заведующий бывший хлеботорговец, Кубряк, человек старого закала, и в этом смысле довольно характерный тип.

В настоящее время, как вышло, нет ничего лучше всякой мелкота объедин-

яться в совместными дружными усилиями промывать всяческую почку в целях улучшения своего положения.

И действительно, мелкая служилая братия, протарпанная разными стеснениями со стороны административной, несколько раз поднимая вопрос перед административной о содействии с ее стороны в организации местными; однако, голоса служащих остаются и поныне голосами, «звонящими в пустынность».

Как то раз политкому тов. Моложко-у удалось поставить указанной аспирис на повестку дня общего собрания служащих. Это было еще в ноябре прошлого года. И на этом собрании был даже избран комитет; но — увы! — этот комитет, не решивши и отчаявшись

васмуных даек — в атмосфере циркулирующего олимпийского разлада шая. Он просуществовал едва неделю... 30 же ноября снова была поставлена на повестку общего собрания вопрос о местном. Опять был избран комитет. Но в этом комитетном комитете суждено существовать только на бумаге. И в комитете нет даже президиума.

Характерно, что заведующий заготовителем Кубряк, как на общем собрании, так и после, довольно иронически, «с олимпийским» государством только организационный комитет.

Где же, в чем же в конце концов «барства собака»? Почему ничего не выходит из стараний мелкой служилый сошки? — Огляд ясен: в мелкоты на местном имеется, во первых, текст «а» ст. 10, оспаривающий действительность введения отозванных служащих, а во вторых, текст «б» той же статьи и ст. 11 я, по которым лица с положительным знаком не имеют права свободно распоряжаться общественными средствами.

Но местного фактически не существует — вот в результате вот — вот, да и провозвучат на свет фантазия того рода:

22 го декабря, напр., совершенно постороннее заготовителем лицо предъявляет заведующему предостерегающую разрешительную записку на получение нескольких фунтов мады, предназначенной в значительное вознаграждение служащим и рабочим заготовителя. Затем: представитель рабкрима т. Котогов передает служащим о якобы факте мады заготовителем в обмен с мелким Петровым, в доме которого местной администрацией была задержана комиссия людей, вышедших самолично, в числе их был Кубряк. Была сущая раздача сторожам лицам значительного количества денег, табачку и мады, предназначенных тоже в премию служащим.

Не совсем ладно обстоит дело с распределением обмундирования. Так, например, сам Кубряк получил три пары панталон: на себя, жену и сына, а равно и кожаную обувь; при этом, он на 9 названных обмен завысил бабашку, в то время как и без того имеет очень достаточно теплой одежды. Среди служащих есть «любимчики», и они тоже получают, а между тем,

напр., несчастные сторожа хлебамбаров и подобама им, а также люди с Пыльжык, полубоссы, маршуг в своих аспирисах.

Ясно, что Кубряк и подобным ему не может быть по вугру организации деятельности местного.

История жизни.

Лич.

Сегодня, 31 января, в 7 ч. вечера, в помещении губземотдела состоялся очередной заседание Лат. В повестке: доклад П. Лешей «Сегодня», музыкальный III Игнатовичева, р. с. Бунин, «Сны Чапаева» и др. Вход свободный.

Музыкальная школа.

Согласно телеграмме из Сабарбарова, Барнаульская государственная музыкальная школа переводится из самостоятельного, т. е. должна сама возмещать средства и своему существованию.

Родители учащихся и самостоятельные ученики школы, желающие в дальнейшем пользоваться услугами музыкальной школы являются на общее собрание 1 февраля, в 6 ч. веч. в помещении губземотдела (Пушманская, 61, вер.).

Канюры. Во время облета на 2-ой Алтайской, в д. № 238, агентами угонщиками задержаны проживающие по подложным документам канюры Кузнецов 18 лет и Зинисов 24 лет, совершившие в течение двух недель 8 воров в городе и уезде.

Всего ими похищено лошадей, а также яиц и муки на сумму 127 мян.

Одному из них удалось, было, скрыться, но он был вскоре задержан на базаре, по которому проезжал на Музавской лошади.

В деревне Курчалой, где были похищены кони, крестьяне открыли погоню на грабителей, которые стали отстраниваться, уводя одного крестьянина и оставив лошадей.

Редактор И. Модзалевский. Издатель — Алтотделение Госиздательства.

Объявления.

Инструкция.

По исполнению легковой гонимы в одних местах Алтайской губернии.

§ 1. Легковая гонима в сельских местностях, на основании обязательного постановления предшествовавшего Губисполкома от 21 января 1922 г. за № 41 организуется средствами волости соразмерно потребностям в ней как для перевозки в пределах волости, так равно и для перевозки между ближайшими пунктами соседних волостей.

§ 2. Устанавливаются тармазы в движении, которые не выносятся почитывать при между волостной гонимой, Волостными должны прилагать все усилия, чтобы дело легковой гонимы было поручено определенным лицам, по своей хозяйственной мощи способным быть постоянно в состоянии готовности к перевозкам.

ПРИМЕЧАНИЕ: Волостными объявляется использовать все возможности в том, чтобы существующие волостные почит, как приспособившиеся, были оставлены на этом же деле и на дальнейшем время.

§ 3. Право на проезд на дошедших легковой гонимы предоставляется для пассажиров, служащих по делам службы и аналогичных установленных открытыми листами, за плату, размеры которой устанавливаются и публикуются Губисполкомом.

ПРИМЕЧАНИЕ: Сопровождающие почит, выходя открытые листы, предъявляют подорожные.

§ 4. По положению для пассажиров перевозят и государственные почиты с обременением конной по перевозке почит за плату, устанавливаемую в порядке предшествующего параграфа, при чем перевозка (замена лошадей) должна производиться на тех станциях, где она имеет место по введению настоящей инструкции, за исключением случаев только о разрешении Губотдела и Отдела Связи Губисполкома.

§ 5. В целях экономии перевозочных средств, допускается проезд при оплате пассажирами, не относящихся к почитов теле-

графическому ведомству, но не более одного. Оного, сопровождающий почит, в случае остановки за возвращением почитовой лошади, чтобы рассадить таксоны, имеет право требовать от пассажира предъявления документов, свидетельствующих о служебном положении пассажира и прилагаемый упомянутый документ сопровождается почиту за проезд при почите.

§ 6. При чрезмерном скоплении пассажиров преимущественно отдается почите, задержка которой на станциях для перевозки лошадей допускается не более 15 минут, а в месте нахождения почитового учреждения не более 30 минут.

§ 7. Провозная плата уплачивается: а) пассажирами сейчас же при проезде, б) за перевозку почит по восточной месяце по ассигновкам того почитового учреждения, которому будет поручено это Отделом Связи.

§ 8. Волостными отвечают за безвредность движения почит, пассажиров и вообще за исправное состояние гонимы, в свою очередь перед волостным несут ответственность за то же, лица, непосредственно участвующие в исполнении гонимы. Волостными по отношению к перевозочным лицам принимаются меры во избежание в пределах предоставленной ему власти.

§ 9. Волостными объявляются по заведенным организациям гонимы, во всяком случае не позднее месяца, составлены и вставляются в Губотделом список станций в своей в листе с указанием: 1) сколько на каждом станке определено лошадей, 2) расстояние до соседних станков.

П р и м е р. Р а с т о я н и е. Станок Ивановка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

Станок Петровка до Петровки . . . 8 в. Лошадей . . . 8

взвешивать ее местными средствами в мере действительности погребности, президиум Алтгубского Губисполкома на поставовил:

1. Объявить волостными организовать перевозку во всем ее объеме территории в мере действительной надобности и легкую перевозку или перевозку на пассажирах, служащих по делам службы, как по своей воле, так равно и в благоприятные населенные пункты соседних волостей, по предъявленному уведомлению открытого листа на право взаимная лошадей.

2. Перевозить государственную почиту на лошадей в экстренных, признаваемых для легкой гонимы, с соблюдением существующих условий по перевозке почит по гонимым для гам и расписания хода почит, уведомительных отделом Связи Губисполкома.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1) Почты должны перевозиться по установленным отделом Связи трамкам с перевозкой (заменой) лошадей на существующих станках.

2) В видах экономии средств и в нацелке на кондний по перевозке почит, допускается совместное (в одном экипаже) следование с почито пассажирами, не участвующими в почитово-телеграфном почитовом, при условии предоставления почитовым сопровождающему почиту документов, свидетельствующих о служебном положении пассажира.

3. В случае экстренности на данном станке пассажиров несоразмерно обычным средствами перевозок, установить за почито вознаграждение.

4. Выявить в обязанности волостных, под страхом ответственности в общем порядке: а) наблюдать, а в нужных случаях и принимать необходимые меры, чтобы перевозочные средства, как-то: лошади, сбруя и экипажи, находились постоянно в полной исправности; б) не допускать задержки пассажиров по причине медленной подачи лошадей, тем более задержек почит.

5. Установить в пользу ящиков в планшете прохода пассажиров и провоза почит по действительной стоимости.

ПРИМЕЧАНИЕ: Плату по действительной стоимости срока ее действия определяет и объявляет в губернском газете своим постановлением Губисполком.

6. Установить для взаимной платы в пользу ящиков следующую порядок: а) в пассажирском ящике при проезде, б) в перевозку почит во всеобщий месяц.

7. Предложить Губотделу, совместно с отделом Связи снабдить волостными инструкцией техники прамесия настоящего постановления.

8. Находящее постановление вводится в жизнь с 1 февраля 1922 года. Председатель Алтгубисполкома Полюдов. Завгуботделом (подпись) Зинисов А. Игнатович. 1-1.

К с.-х. дню всех элементов электрической станции павлушской в Давидово время электрик Зинисов.

Объявляется, что срок регистрации учетных листов, расчетных книжек (удостоверенных на право пользования электрической энергией) в 1922 г. оканчивается 5-го февраля с. г.

После этого указанные στοιχεία об учетных неисполнениях сего не будут рассматриваться и не зарегистрированные абоненты будут подвергаться безвозвратному выключению.

Завед. Производственным отделом (подпись) Зав. электрической прамыш. (подпись) Секретарь (подпись) 120 2-1

Механическая мастерская.

В. П. Сенилова

по ремонту пишущих машин и множитель. аппаратов. Работы выполняются быстро и аккуратно. АДРЕС: гор. Барнаул, угол Восточной ул. и Кожованного пер., дом № 132, выноу. 87 4-1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На 5-е февраля 1922 г. в 10 час. дня, назначаются в помещении Губотдела (угол Гоговской ул. и Соборного переулка)

ТОРГИ

на поставку для обова Алтгубисполкома 300 комплектов общепользовательной сбруи Т-мского образца и 500 деревянных навозных прутьев без кован и осемки и осемки.

Материалы для постройки сбруи доставляются Губотделом, а постройка прутьев лошадей производится на материале водорядчика.

Вспомогательные материалы и сбруи участвуют в Губотделом исключительно действительными.

Срок выполнения заказа — 1 апреля с. г., а место сдачи — гор. Барнаул или заготовитель при станциях Алт. ж. д.

Лица, желающие взять на себя выполнение указанных заказов, должны подать о том письменные заявления в закрытых конвертах с надписью: «по поставке сбруи», «по поставке прутьев» — Начальнику до 1 февраля с. г. с указанием цены на сбруи и прутьи и посылка обеспеченная исполнением заказа.

Торги назначаются с вышней на заявленных цен. Зам. Губотдела-миссара Белошицкий. Начальник Алтгубисполкома Наумов. 126 2-1

На 6 февраля с. г. в 10 ч. утра в здании Губотдела (уг. Соборного пер. и Гоговской ул.) назначаются торги на сдачу подряда по ремонту здания хлебобойни в Барнауле.

Заявления предоставляются подаются в запечатанном конверте с надписью: «Ремонт хлебобойни» в строительный почител Губотдела, там же ежедневно с 9 ч. утра до 3 ч. дня, кроме праздников, можно рассматривать чертежи, списку и технические условия Начальника Алтгубисполкома Наумов. 127 5-1

Утеряны. Партбилет за № 783,800 на имя Давидового Федора Владимировича, в № 455,199 на имя Гуден Николая Ивановича считать действительными. 121 1-1

Утеряны. Времен. вид на жительство, выдан Барнаулу. Сормалдией, справка эксперта. Комиссия и бланк билета всеобщего, на имя Федора Федоровича Клопова. Давидов. Выйска ул. № 95. Действительному будет дано вознаграждение в 100.000 р. 119 1-1

Тираж 4000 экз.

Сведения за февраль.

Table with 3 columns: Name of station, Name of horse, and Quantity of horses. Rows include Ivanovka, Petrovka, Titovka, and Borzovoe.

И т. д. Обязательное постановление. Президиум Алтайского Губисполкома по Губотделу. с 21 января 1922 г. № 41.

Ввиду отсутствия легковой гонимы с государственного снабжения и в целях органи-